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PaccmoTtpum aBwxeHne Ha yyactke AB. CoctaBnsem auddepeHumans-
HOE ypaBHEHME ABWXEHUs Tena:

mX = é‘%‘ﬂo/-l:’/" my=— N + Gcosa = 0; N=Gcosa

Fp= N = fGcosa

fise Wig i —$pfq easx
Takum oGpasom:  X1= ¢ (o < f 6«%0()
UHTerpupys aucdepeHumanbHoOe ypaBHeHue ABaXbl, NONYYaeMm:
x1= 9(#inel = feata) £ + Cy
42
X1=j ($n X --f’:&go(}; > * ('j(.z‘ +‘<2

[ns onpeaeneHus NOCTOSHHbLIX MHTEFPUPOBAHUA UCMONb3YEM HayanbHbIe

ycnosusi: npu t=0  Xqo= 0} X,0= 3 mlc.
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MoacTaBnss HaYanbHbIE YCNOBUSA, NONyYaeM: Q = )_({orz l/,,L =3"%

G, =0

Torpa Xq= g/@"ﬂd-f@do{y‘é +V4
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PaccMmoTpum aBwxkeHue Tena ot Touku B pgo touku C. OuddepeHun-
anbHble ypaBHEHUsi ero ABmxeHns: mx= 0, my = G=mg.

X=0, y=g.
WHTerpupyem auddepeHumanbHble YpaBHEHNUA ABaXAbi.
%= Cg; y=gt+ Cy

2
gt + C4t + Cg

x = Cat + Cs; y=
Nmeem HavanbHblie ycnosusa: npu t =0,
Xo= 0, %, = Vgcosa
Yo= 0, Vo= VeSina
Monyuyaem ypaBHernus npu t=0: x,= Cs; X0=Cs; y,=Cas; Yo= Cs.
Otcioga Hangem, uto Cs= Vgcosa, Cs= Vgsina,
Cs=0; Ce= 0.
Monyyaem ypaBHEeHUs NPOEKLUA CKOPOCTEMN:
x = VpgCosq, y=gt+ Vgsing;

ypaBHEHNA [ BMKEHUA!

2
x = Vgcosat; y=£ '2t +Vpsinot. ( i>




Для уменьшения объема файла остальное убрано
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